

水井润心田 航空港区解决村民吃水难题

本报讯(记者 王军方 通讯员 刘瑞菊)“这300米深水井的水就是甜啊,我这么大年纪了还是第一次喝到这么甜的自来水嘞,这可真是给俺们全村百姓解了燃眉之急,今后不管天气再冷再热也不用出去买矿泉水做饭吃了,真是感谢驻村工作队……”近日,郑州航空港区八千办事处小李庄村的老大爷苏留卿拉着小李庄村驻村工作队队员的手激动地说。

据了解,小李庄村处于航空港区八千办事处水厂供水管网末端,常年水压低、流量小,随着近年来航空港实验区的快速发展,大量外来人口在附近聚集居住,导致水厂末端的小李庄村更是

供水不足。在用水高峰期,村里经常停水、断水,村民到处找水、借水、买水,吃水成为村民的心头之患,严重影响了全村群众正常的生产生活。

面对这一情况,驻村工作队积极与城市管理局等单位对接协调,并组织施工队多次实地调研,制订解决方案。经多方努力,组织部驻村工作队为小李庄村投资55万元新打300米深水井1眼、购置40吨全自动无塔供水压力罐1台,让全村近2000口人用上了自来水,小李庄村吃水难问题得到了解决。

“驻村工作队就要从老百姓最关心、最迫切需要解决的事情干起,想方设法

为大家多办实事、办好事,能帮老百姓真正解决实际困难和需求,才是我们最大的政治任务,我们自己心里也非常开心。”航空港区实验区组织部驻小李庄村第一书记杨文闯说。

据了解,年初以来,航空港区实验区选派360多名优秀驻村帮扶人员组成31支驻村工作队深入到全区软弱涣散村和贫困村进行驻村帮扶,加强农村基层党组织建设,完善村级基础设施建设,助力精准脱贫。截至目前,航空港区实验区已新打机井54眼,新安置区路灯62座,硬化路面15378.5平方米,培训党员群众2500余人次,组织义诊活动28次,免费为3000多名群众义诊。

管城区建成 停车泊位8690个

本报讯(记者 王思俊 通讯员 姜璞)近日,管城区在源升金锣湾地下改扩建停车场进行现场观摩演示。119个地磁式停车泊位顺利接通全市智慧停车总平台联网运行。今年,管城区圆满完成27处停车场8690个停车泊位的建设任务,较好解决停车难、停车乱等问题。

今年以来,管城区针对停车难、停车乱等问题,克难攻坚,挖潜增量,切实加快建设进度,利用没有开工建设的建筑工地、拆迁工地和暂时闲置工地,经平整后设置临时公共停车场。积极推进城市道路智慧停车建设,在紫荆山南路办事处五里堡北街、紫荆路安装119个地磁式停车泊位,顺利与全市智慧停车总平台联网试运行。在地铁口周边引入第三方管理非机动车停放模式,加大银基、新世界等重点区域共享单车治理力度,设置禁停区电子围栏,设立共享单车停放区。推进城管交警联合执法治理违法停车,已上传随手拍数据600余起,采纳有效数量300余起,机动车乱停乱放治理取得明显成效。

“一双巧手 花开朵朵”

如意东路社区开展
丝网花DIY制作活动

本报讯(记者 王阳 通讯员 郑帅 文/图)为了丰富辖区居民的精神文化生活、增进邻里之间的感情,11月24日,如意东路社区联合郑州师范学院青年志愿者在运河上郡小区门口开展“一双巧手 花开朵朵”为主题的丝网花DIY制作活动。

志愿者小胡一步步耐心讲解和示范,然后手把手地教每位居民学做丝网花。居民一边听老师讲解,一边积极动手实践,充分发挥自己的想象力、创造力,制作了各种绚丽多姿的花朵。居民把花瓣组装成了一朵朵美丽的花,跟随志愿者一步步把花朵扎成了花枝,按照老师的要求用双手制作出了精美的花束。看着一朵朵栩栩如生的丝网花从自己的手里诞生,居民脸上露出了满意的笑容。

《大明首相》新书发布会举行

本报讯(记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 刘象乾)昨日,《大明首相》新书发布会在北京举行,该书由中国作家协会会员、历史题材作家郭宝平创作。新郑市将根据这部历史小说改编的同名电视剧,以主人公高拱故里为基础打造的大明文化文旅特色小镇,也正在筹划中。

作家以16世纪中叶这一世界历史转折点和明朝进入大变局前夜为宏观背景,在充分尊重历史真实的基础上,塑造了给因衰萎靡、积弊丛生的明王朝带来清明刚健新风,以忠诚、干净、担当著称,锐志匡时、肩大任而不挠的内阁首相高拱的艺术形象,在错综复杂的矛盾纠葛中,全方位再现了明朝中后期犹暗乍明、朦胧躁动的历史。

《大明首相》的出版,为读者提供了一部近年来难得一见的以写实见长的历史小说力作。

文学界、史学界有关专家学者,有关部门领导、高拱家乡新郑市主要负责同志等出席了新书发布会,对《大明首相》的出版表示祝贺。期待这部长篇历史小说力作所传达出的忠诚、干净、担当精神,能够为社会增添正能量。



金水区未来路街道“三代会”召开 预计全年生产总值突破百亿

本报讯(记者 王翠 通讯员 刘倩华凯)目标即是导向,虽是基层政府,但顶层设计也应站得高、看得远,11月25日上午,未来路街道召开第一届党建工作代表大会、居民代表大会、商户代表大会(以下简称“三代会”),辖区各类代表共244人出席会议。

此次会议,未来路街道办事处不仅为满足民生福祉提出“十件实事”,也为自己定下了“更高、更快、更强”的发展方向——打造全市全省乃至全国“一流街道”。

预计全年生产总值破百亿

未来路街道第一届党建工作代表大会、居民代表大会、商户代表大会由党工委书记聂思军做街道2018年工作报告。报告指出,1-10月,地方公共财政预算收入完成5.52亿元,同比增长56.8%,超全年任务3623万元,预计全年将突破6亿元。预计1至12月,街道地区生产总值将突破100亿元,同比增长10%以上。

值得一提的是,关于未来街道的“未

来”,聂思军提到“奋力在党的建设、老旧小区改造、产业发展、科技创新、智能支撑、安全稳定六大方面实现新突破,早日迈入全市全省乃至全国一流街道行列”,为全街道绘定了发展“蓝图”。

2019年十件实事

为不断满足人民群众对美好生活的需要,未来路街道在广泛征求社区、辖区共建单位以及社会各界人士意见建议的基础上,发布了《未来路街道2019年十件实事(草案)》。

一、党群服务中心建设。改造升级党群服务中心6家,新建党群服务中心2家。二、美丽楼院建设。对35个老旧小区分期分批进行整治改造。三、城市精细化管理,打造精品示范道路3条,实施生活垃圾分类管理,分类覆盖率达70%以上。四、便民设施建设。计划新增增停车场5~8个,尽快实现每平方公里6座公厕的目标。五、构建安全体系。探索打造城市安全“3311”工程。六、百

城建设提质工程。完成200余栋楼顶杂物清理工作,对辖区内所有违规停车场进行清理取缔。七、推行“一口受理”受审分离工作。八、丰富居民文化活动。九、发展志愿者队伍。十、特殊群体关爱。

公告

刊登热线:0371-56568143

交房公告

尊敬的阳光花苑业主:

感谢您对“阳光花苑”项目的支持与厚爱,“阳光花苑”三期39号、40号楼已验收合格,根据国家相关规定和《商品房买卖合同》的约定,已具备交付条件。项目将于2018年11月28日8:00开始办理交房手续。请业主携带《商品房买卖合同》原件、购房发票、买受人身份证原件和复印件两张前往阳光花苑销售中心办理收房手续。若业主不能亲临办理交房手续的,可委托他人代理,所委托的代理人出具有效的业主授权委托书,被委托人和代理人的身份证原件及复印件。特此公告,如有不明之处请致电:0371-87786888/999。

河南金苑置业有限公司
2018年11月26日